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Dne 28. dubna 2025 oslavila společnost HIGER významný milník v odvětví veřejné dopravy
v zemi, když si připomněla 20 let svého působení na alžírském trhu a zároveň představila
úplnou novinku: Novou řadu autobusů V.

Od svého příchodu do Alžírska v roce 2005 se společnost HIGER etablovala jako vedoucí podnik na
trhu v oblasti autobusů díky svým výrobkům vysoké úrovně, výjimečným poprodejním službám,
úspěšnému přizpůsobení se místním potřebám a silnému zaměření na kvalitu. Za 20 let dodala
značka 10.000 autobusů, od městských modelů až po dálková vozidla, a významně tak přispěla k
modernizaci veřejné dopravy v Alžírsku. Dnes je HIGER v Alžírsku značkou autobusů číslo 1.

Během těchto oslav HIGER představením nové řady V zaznamenal zlomový okamžik ve své historii.
Tato řada, vyvinutá během tří let výzkumu a vývoje, je výsledkem spolupráce v rámci společnosti,
která zavedla inovativní a integrovaný proces, aby zajistila vozidla na špičkové technologické úrovni.

Během tří let se na procesu výzkumu a vývoje podílelo více než 1000 zaměstnanců, což bylo
podpořeno investicí ve výši více než 100 milionů jüanů. Toto úsilí vedlo k vývoji klíčových
komponent, specializovaného vybavení a nových kontrolních nástrojů. To vedlo ke komplexní inovaci
a výraznému zlepšení kvality, spolehlivosti, snadné údržby a zákaznického komfortu.

Vozidla o délce osm až 14 metrů jsou kompatibilní s různými druhy pohonu a vyhovují potřebám
městské hromadné dopravy i cestovního ruchu. Konstrukce s přístupem zepředu usnadňuje opravy.
Modulární, standardizované díly snižují počet typů náhradních dílů o 73 % a zlepšují jejich
zaměnitelnost. Díky o 21,6 % většímu zavazadlovému prostoru, o 50 mm širšímu prostoru k sezení a
o 30 mm širší střední uličce nabízejí tyto autobusy vynikající komfort. Kromě toho se díky
optimalizované konstrukci výrazně zlepšila univerzálnost komponentů.

Zavedení autobusů Nové řady V vnese novou energii do udržitelného rozvoje alžírské veřejné
dopravy. Tato událost znamenala zásadní okamžik pro odvětví autobusů a také novou kapitolu v
tomto pozoruhodném příběhu spolupráce.
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